证券代码: 839275 证券简称: 众信科技

主办券商: 开源证券

# 泉州众信超纤科技股份有限公司 风险提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、公司控股股东、实际控制人减持风险

泉州众信超纤科技股份有限公司(以下简称"公司")控股股东、实际控制人 徐林英女士在2024年8月21日至2024年9月10日期间通过竞价交易方式陆续减持公 司股份4,293,250股,减持后徐林英女士持有众信科技股份21,084,750股,持股比 例从30.09%下降至25.00%, 其中无限售条件流通股2,051,250股,占比2.43%,有 限售条件流通股19,033,500股,占比22.57%。

此次减持后,徐林英女士近期无减持计划,仍为公司第一大股东,仍控制董 事会一半以上席位, 仍为公司控股股东、实际控制人。

### 二、公司股价波动偏离市场和行业走势的风险

公司股票价格自2024年1月1日至2024年9月23日期间收盘价涨幅累计达到 76.33%, 股价波动偏离市场和行业走势, 截至2024年9月23日股票收盘价为3.65元 人民币每股。

公司主要从事超纤革产品的开发设计及成品销售,公司直接为鞋、沙发、汽 车、箱包等生产企业提供适应市场需求的超纤革产品。公司收入主要通过超纤革 产品的销售取得。公司2023年的主营业务收入为5,398.87万元,净利润为100.67 万元,请广大投资者理性投资。

#### 三、相关风险提示

截至公告日,公司控股股东、实际控制人徐林英女士持股比例为25.00%,公 司股权较为分散,如后续徐林英女士继续减持公司股份,可能存在公司控股股东、

实际控制人发生变动的风险。敬请广大投资者注意投资风险,慎重做出投资决策。

公司股价波动偏离市场和行业走势,引起公司高度重视。目前,公司经营正常,订单无明显变化,公司主营业务未发生重大变化,生产经营活动正常,所处的市场环境、行业未发生重大调整。敬请广大投资者注意甄别、理性判断、注意投资风险和交易风险,避免产生较大投资损失。

## 四、董事会声明及承诺

本公司董事会确认,本公司没有任何根据《全国中小企业股份转让系统信息 披露规则》等有关规定应披露而未披露的事项,董事会也未获悉本公司有根据《全 国中小企业股份转让系统信息披露规则》等有关规定应披露而未披露的、对本公 司股票交易价格产生较大影响的信息。

全国中小企业股份转让系统为公司指定信息披露网站,公司所有信息均以全国中小企业股份转让系统披露信息为准。公司将按照有关法律和法规的要求,认真履行信息披露义务、及时、准确做好信息披露工作。

泉州众信超纤科技股份有限公司 董事会 2024年9月24日